



Сьогодні Верховна Рада України ухвалила ряд рішень, серед яких:

📌 10275 — прийняли Заяву Верховної Ради України у зв'язку з 90-ми роковинами Голодомору 1932–1933 років в Україні;

📌 10276 — прийняли Постанову про передачу окремого майна, що забезпечує діяльність Верховної Ради України, до сфери управління Міністерства оборони України;

📌 10243 — звернулися до новообраних Сейму й Сенату Республіки Польща щодо продовження плідної подальшої співпраці між народами Польщі та України.

В ЦІЛОМУ:

● 8011 — внесли зміни та доповнення до деяких законів України з метою забезпечення прав учасників війни на біологічне посттравматичне батьківство/материнство. Передбачили, що у період дії воєнного стану військовослужбовці мають право на безкоштовну послугу з консервації репродуктивних клітин, на випадок втрати репродуктивної функції при виконанні обов'язків оборони держави від російської агресії.

● 8313 — внесли зміни до деяких законодавчих актів України щодо впорядкування надання та використання відпусток, а також інших питань. Акт передбачає два місяці відпустки демобілізованим, у разі повернення до попереднього місця роботи, право на грошову компенсацію за невикористані дні щорічної відпустки, у разі призову на військову службу.

● 9015 — внесли зміни до Закону України «Про фінансові механізми стимулювання експортної діяльності» щодо страхування інвестицій в Україні від воєнних ризиків.

ЗА ОСНОВУ:

● 8329 — запропонували внести зміни до Кодексу України про адміністративні правопорушення, у зв'язку з ратифікацією Конвенції Ради Європи про запобігання насильству стосовно жінок і домашньому насильству та боротьбу із цими явищами (Стамбульської конвенції). Зміни передбачають введення адміністративної відповідальності за сексуальне домагання, насильство за ознакою статі та неповідомлення про вчинення домашнього насильства стосовно дитини.

● 9432 — запропонували закріпити статус англійської мови як однієї з мов міжнародного спілкування в Україні та перелік осіб й посад, до яких застосовуються вимоги володіння англійською мовою на необхідному рівні.

Голова Верховної Ради України [Ruslan Stefanchuk](#)

